



COMUNA PEȘTIȘANI

SAT PEȘTIȘANI, COMUNA PEȘTIȘANI, JUDEȚUL GORJ
TELEFON 0253 277151, FAX 0253 277 100,
EMAIL primaria@pestisani.ro

Nr. 5115 din 20.05.2019

ANUNȚ

Privind punctajul și rezultatul obținut la PROBA SCRISĂ de către candidații participanți la concursul organizat **pentru ocuparea unui post contractual vacant de execuție, pe perioadă nedeterminată, de asistent medical generalist debutant – Compartiment de Asistență Medicală pentru Unitățile de Învățământ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Peștișani, Județul Gorj**, concurs organizat in data 20.05.2019, orele 11.00 - proba scrisă.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în aceste sens (H.G. nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit în fonduri publice actualizată).

La concursul organizat **pentru ocuparea unui post contractual vacant de execuție, pe perioadă nedeterminată, de asistent medical generalist debutant – Compartiment de Asistență Medicală pentru Unitățile de Învățământ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Peștișani, Județul Gorj**, candidații au obținut următoarele punctaje cu mențiunea „ADMIS”, „RESPINS”:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul probei scrise	Rezultatul probei scrise
1	Plai Maria Denisa	ABSENT	
2	Purec Claudia	64	ADMIS
3	Creciuneac Mirela	19	RESPINS

După afișarea rezultatelor obținute la proba scrisă, candidații nemulțumiți pot face contestație, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului probei scrise, la sediul autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Proba interviu va avea loc în data de 23.05.2019, orele 10.00 la sediul Primăriei comunei Peștișani.

Secretar comisie de concurs

Pavel Maria Cristina